Tarjáni Helyi Választási Iroda vezetőjének tájékoztatója
a 2019. október 13-án megtartásra kerülő
helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek,
valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásával kapcsolatos

tudnivalókról, információkról, határidőkről, határnapokról
1. Önkormányzati képviselők és polgármesterek választása

Az önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásán választójoggal rendelkezik minden, Magyarország területén lakóhellyel rendelkező nagykorú magyar és európai uniós állampolgár, továbbá aktív választójoga van a menekültként, bevándoroltként vagy letelepedettként elismert nagykorú személyeknek is.

Tarján település egésze alkot 1 választókerületet, amelyben a megválasztható képviselők száma 6 fő. Képviselő-jelölt az lehet, aki legalább 22 db érvényes ajánlással rendelkezik. Polgármester-jelölt az lehet, aki legalább 66 db érvényes ajánlással rendelkezik.

Képviselők azok a jelöltek lesznek, akik a megválasztható képviselők száma szerint a legtöbb érvényes szavazatot kapják. Szavazategyenlőség esetén sorsolással kell megállapítani, hogy ki szerez mandátumot. A sorsolást a Helyi Választási Bizottság (HVB) előre elvégzi szeptember 9-én, melyre a jelöltek meghívást kapnak.

Polgármester az a jelölt lesz, aki a legtöbb érvényes szavazatot kapja. Ha két jelölt egyformán kap ugyanannyi legtöbb szavazatot, időközi választást kell kitűzni és tartani.

2. Nemzetiségi választás
A nemzetiségi önkormányzati képviselők általános választásán választóként részt vehet az önkormányzati választásokon választójoggal rendelkező minden nagykorú magyar állampolgár, amennyiben a választást megelőzően nemzetiségi választópolgárként regisztráltatta magát (felvetette magát az adott nemzetiség névjegyzékébe).
A Nemzeti Választási Bizottság Tarján településre vonatkozóan a megválasztható képviselők számát 5 főben, a jelöltséghez szükséges érvényes ajánlások számát 25 db-ban állapította meg.

Nemzetiségi önkormányzati képviselők azok a jelöltek lesznek, akik a megválasztható képviselők száma szerint a legtöbb érvényes szavazatot kapják. Szavazategyenlőség esetén sorsolással kell megállapítani, hogy ki szerez mandátumot. A sorsolást a HVB előre elvégzi szeptember 9-én, melyre a jelöltek meghívást kapnak.

3. Választási szervek: választási bizottságok és választási iroda

A választás ideje alatt településünkön Szavazatszámláló Bizottságok (SZSZB) és Helyi Választási Bizottság működik (HVB). Minden bizottság választott és megbízott (delegált) tagokból áll, minden bizottsági tag – megválasztását vagy megbízását követően – köteles esküt vagy fogadalmat tenni a polgármester előtt. A tagok megválasztása a képviselő-testület feladata. A megbízott tagokat a jelöltek és a jelölő szervezetek delegálhatják a bizottságokba. A delegálás végső határideje: 2019. október 4. (péntek) 16.00 óra.
A HVB
-
dönt a jelöltek nyilvántartásba vételéről, elutasításáról,

-
jóváhagyja az egyéni listás, a polgármester-választás és a nemzetiségi választás szavazólapjának adattartalmát,

-
megállapítja és közzé teszi az egyéni listás, a polgármester-választás és a nemzetiségi választás eredményét,
-
kiadja a megválasztott képviselőknek és a polgármesternek a megbízólevelet.

Minden településen önálló Helyi Választási Iroda (HVI) működik, melynek vezetője a jegyző. A HVI feladata a választás teljes körű lebonyolítása, a bizottságok munkájának segítése, a választópolgárok, jelöltek és jelölő szervezetek megfelelő tájékoztatása. A HVI-hoz kell benyújtani minden, a választással kapcsolatos kérelmet, nyomtatványt. A kérelmek és nyomtatványok elérhetők a Nemzeti Választási Iroda honlapján: https://www.valasztas.hu 
4. Kérelmek

4.1. 71. számú nyomtatvány

Folyamatosan benyújtható kérelem
- az egy adott nemzetiséghez való tartozás bejelentésére,

- fogyatékosságra való tekintettel segítségkérésre,

- személyes adatok kiadásának megtiltására,

illetve ezen kérelmek törlésére.
4.2. Átjelentkezés
Minden választópolgár a lakóhelyén szavaz a szavazás napján. Aki rendelkezik bejelentett tartózkodási hellyel és tartózkodási helyét 2019. június 26. napját megelőzően létesítette, és érvényessége a szavazás napján még fennáll – eldöntheti, hogy a lakóhelyén vagy a tartózkodási helyén kíván-e szavazni. A kérelem 2019. október 9-én 16.00 óráig nyújtható be.
4.3. Mozgóurna igénylése

Az a választópolgár, aki egészségi állapota, fogyatékossága vagy fogva tartása miatt nem tud elmenni az adott szavazóhelyiségbe, mozgóurnát igényelhet a HVI-tól 2019. október 9-én 16.00 óráig, vagy a SZSZB-tól a választás napján 12.00 óráig.
5. Ajánlás
Az a választópolgár ajánlhat jelöltet, aki maga is rendelkezik választójoggal. Az ajánlóívre az ajánlást adó választópolgár adatait a személyazonosító okmány alapján célszerű rávezetni annak érdekében, hogy ne legyenek érvénytelen ajánlások. Az ajánlás az ajánlást adó választópolgár saját kezű aláírásával válik érvényessé.

A választópolgár több jelöltet is ajánlhat, viszont 1 jelöltet csak 1 ajánlással tud támogatni, minden további ajánlás érvénytelen.

Az ajánlás nem vonható vissza!

Nem gyűjthető ajánlás

- az ajánlást gyűjtő és ajánlást adó munkahelyén és/vagy munkaidejében,

- helyi és nemzetiségi önkormányzati szervek hivatali helyiségében,

- köznevelési intézményben,

- egészségügyi szolgáltató helyiségben.

Jelöltet ajánlani csak ajánlóíven lehet. Ajánlóívet legkorábban 2019. augusztus 26-án ad ki a HVI. A sorszámmal ellátott ajánlóíveket számítógépes programból állítja elő a HVI, amely átvételi bizonylattal kerül átadásra az igénylő részére. Jelöltet bejelenteni legkésőbb 2019. szeptember 9-én 16.00 óráig lehet a felhasznált és fel nem használt ajánlóívek egyidejű benyújtásával.
Figyelem! Az igényelt, átvett, de be nem nyújtott ajánlóívek esetén a HVB – hivatalból eljárva – bírságot szab ki. A bírság mértéke: minden be nem nyújtott ajánlóív után 1.000 Ft.

Az ajánlóívek benyújtását követő 3 napon belül a HVI elvégzi az ellenőrzést, melynek eredményeként a HVB az ajánlóívek benyújtását követő 4 napon belül dönt a jelölt nyilvántartásba vételéről vagy elutasításáról.

Helyi önkormányzati választás

Ajánlóív igénylése: A4 jelű nyomtatvánnyal

Egyéni jelölt bejelentése: E2 nyomtatvány
Nemzetiségi önkormányzati választás

Ajánlóív igénylése: A6 jelű nyomtatvánnyal

Egyéni jelölt bejelentése: E3 nyomtatvánnyal

6. Kampány

A választási kampány 2019. augusztus 24. napjától 2019. október 13-án 19.00 óráig tart. A szavazás napján, a szavazás ideje alatt a szavazóhelyiséget magába foglaló épület bejáratától számított 150 méteres távolságon belül, közterületen nem folytatható kampánytevékenység.
Egyéb információk elérhetők a https://www.valasztas.hu/altalanos-tajekoztato_onkormanyzati oldalon, vagy a HVI vezetőjénél 2831 Tarján, Rákóczi u. 39.; Tel.: (06-34) 372-613; e-mail: jegyzo@tarjan.hu 
Dics Mária sk.

jegyző – HVI vezető
